TakpIpbin: ApUu(pMEeTHKAJIBIK OPTAa MEH FeOMEeTPHUSVIBIK 0PTa apachbIHAAFbI
TEeHCI3AIK.

Kes kenren a, b = 0 cangaps i

a+b

— >+ab (AM — GM) TeHCI3Iri OpbIHAAIATBI.

Ecenrep:

1. Kes kenren x = 0 yurin
1+x>2Vx
TEHCI3/IIT1 OPBIH/IAJIATBIHBIH JTJICIIICH]I3.

2. x,y € R ywin
2(x* +y%) = (x + y)?
TEHCI3/IIT1 OPbIHIAJIATHIHBIH TJICIIICHI3.
b
3. Erep a, b > 0 6ouica, % +- = 2 OpbIHAAIA/BI.
4. x,y,z € R yunx
x2+yi+zi>xy+yz+xz
TEHCI3/IIT1 OPBIHIAJIATHIHBIH JTJICIIACHI3.
5. x,y,z € R yunx
x2 4+ y2 4+ 2% = x\Jy? + 22 + y/x? + 22

TEHCI3/IIT1 OPBIH/IAJIATHIHBIH JTQJICIIEH]3.

AM — GM TteHci3aIr1H KOOIpeK caHIapra aa KojganyFra 00aabl. Mbicabl
a,b,c,d = 0 cagmaps! yuIiH
a+b+c+d
4

> Vabcd

TEHCI3/IIT1 OpbIHIAAbI.

Ecenrep:
6. x,y € R ymin
x*+y*+8=>8xy
OpBIHIAIAIbI.
7. a,b,c,d € R* ywin

+b+ +d<1+1+1+1>>16
(a C)abcd_

OpbIHJATIA/IbI.

@maximum_abik



Teopema: (AM — GM TeHci3airi). a,, a,, ..., @, OH CaHIaphI YIIIiH

n
> Ja.a; ...a,

a1+a2+"'+an

n

TEHCI3/IIT1 OpbIH/IAIaIbI.

Ecenrep:

8. 0 < x <1 ymin, x(1 — x3) epHeriHiH eH YJIKeH MOHIH TaOBIHBI3.
9. Erepa,b,c > 0xone (1 +a)(1+ b)(1+c) =86ouca, abc <1
TEHCI3/IIT1 OPBIHIAJIAIbI.

10.Erep a, b, c > 0 xxone abc = 1 6oica,
1+4ab 14+bc 1+ac

+ it >
1+a 1+b 1+c
= 1 GonaTeiHAAN X1, ..., X;, OH CaHJIApbI OEPIIITEH.

L 4+ -+ !

14, 1+xp

11

x1x2 ...xn 2 (Tl N 1)”
0O0JIATBIHBIH JANICIIICHI3.
12.a + b + ¢ = 1 6onaTeIH, a, b, c OH caHJAPHI YIIIIH
1 1 1
E-DG-1)E-1)=
a b c
TEHCI3/IIT1 OpbIHAATAIbI.

13.x,y,z = 0 cangaps! yuria

x+y+2z)>?
( ); ) > x./yz + yVzx + z,[xy

TEHCI3/1ir1 OPBIHIAJIATBIHBIH JOJICIIICHI3.

@maximum_abik



Yii :kyMBbICHI

) 1 .

1. x > 0 canbl yuiH x + " > 2 OpBIHAAIATHIHBIH JOJICIICHI3.
.11 4 )

2. x,y € RY yuin - + S > porey OPBIHJIATIATHIHBIH TQJICIIICH]3.

3. x,y,z € R ymin (x + y)(y + 2)(z + x) = 8xyz opelHIanaTbIHBIH
JIOJIEIIIEH]3.

4. x,y € Rymin x? + y> + 1 = xy + X + y OPBIHAANATHIHBIH TAIEIEH]3.

+ 1,11 1 1 1
5. x,y,ze R leHx+y+zzm+\/ﬁ+\/E

OPBIHAAJIATBIHBIH

JIQJIENICH]I3.
6. x,y,z € R ymin % + 3% + % > Xx + y + Z opbIHIJIaTBIHBIH JJICIIICHI3.

) b d )
7. a,b,c,d € R ymin % + - + % + - = 4 OopBIHAQIATHIHBIH JOJICIICHI3.

8. X1, ..., X, > 0 ymiin

1 1 1 )
(x; + x5+ -+ xp) (x—l‘l'zﬁ' +E) =n

TEHCI3/IIT1 OPbIHIAJIATHIHBIH TQJICIIICHI3.

9. a,b,c on canpapsl ymin a’b? + b%c? + c?a? > abc(a+ b + ¢©)
TEHCI3IITIH JTAIEIIACH]13.

10.a, b, ¢ oH cangapsl yIIiH

(a?b + b%c + c?a)(ab? + bc? + ca?) = 9a?b?c?

TEHCI3IITIH JTAIEIIACH]13.

1 1 1
11.a, b, c OH caHImap }KoHE = 1 Ooxca
re H Aap 1+a+1+b+1+c ?

abc > 8

TEHCI3IITIH JIQJIEIIEH]3.

@maximum_abik



